11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.07.2009 10:48:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2009 18:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178990/answer/178991




BepOﬁTHOCTb 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIyTEeM CHHU2KEHa U3-3d aCTEHO300CIIEPMUN. HGOGXOHI/IMH
OCMOTpD 1 OGCJ’[GI[OB&HI/IG Y aHOPOJIOTra ANTAd BRISICHEHHUA IMTPUYNUHBI TAKUX HM3MEHEeHUH.



